

Торжественное мероприятие, посвящённое Году защитника Отечества

18 февраля волонтеры отряда «Экспресс» просмотрели прямую трансляцию торжественного мероприятия, посвящённого Году защитника Отечества.

Приветствуя участников, врио главы Тамбовской области Евгений Первышев подчеркнул, что этот год станет данью уважения ратному подвигу всех, кто сражался за Родину в разные периоды истории, а также нынешним героям участникам специальной военной операции.

По видеоконференцсвязи к торжественному открытию подключились представители образовательных учреждений Минска, Москвы и Новоайдарского района Луганской Народной Республики, а также всех муниципалитетов Тамбовской области. В ходе мероприятия был дан старт Эстафеты памяти.



